

Свеча

Общественно-политическая газета
Свечинского района Кировской области

12+

№ 37 (9379) * Вторник, 26 марта 2013 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

Календарь ◇ 13 лет назад (2000 г.) Владимир Путин был впервые избран

Президентом России.

◇ Туман в этот день предвещает дождливое лето.

◇ Долгота дня 12 часов 39 минут.
Луна прибывает.

Цифра 906 тысяч упаковок поддельных лекарств изъято в аптеках страны в 2012 г.

● В стране

Диалог с Президентом в формате прямой линии

Президент России В. Путин этой весной проведет прямую линию с россиянами — первую после переизбрания на пост главы государства в 2012 году.

В минувшем году прямая линия с Президентом не проводилась, однако в Кремле заявляли, что не собираются отказываться от такого формата.

Первая прямая линия состоялась 24 декабря 2001 года. В 2008 году Путин проводил ежегодный диалог в качестве главы правительства. При этом в ответ на предложение проводить прямую линию несколько раз в год он сказал, что «такой формат лучше проводить один раз в год, в том числе с подведением итогов того, что удалось и не удалось сделать».

РИА «Новости».

● В области

Решать проблемы сообща

Губернатор провёл встречу с уполномоченным по правам человека в Кировской области. В.В.Климов представил главе региона доклад о своей деятельности за 2012 год. Также состоялось обсуждение вопросов взаимодействия с правительством области.

В. В. Климов сообщил, что, проанализировав опыт работы уполномоченных по правам человека в других регионах, он пришёл к выводу о необходимости более тесного взаимодействия с правительством Кировской области.

Губернатор Н.Ю. Белых согласился с этим предложением, однако заметил, что немалое количество проблем, связанных с защитой прав граждан, относится к компетенции не только областных, но и федеральных (к примеру, защита прав осужденных, жалобы на действия правоохранительных органов) и муниципальных органов власти. Глава региона предложил организовать проведение круглого стола с участием всех заинтересованных структур, Ассоциации муниципальных образований, Главного Федерального инспектора по Кировской области, администрации г.Кирова для выработки скоординированного плана действий по работе с рекомендациями уполномоченного по правам человека.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● В районе

От увлечений к дизайну

На прошлой неделе в краеведческом отделе ЦКИД завершила свою работу выставка «Мир увлечений одной семьи», на которой были представлены поделки из дерева и рукоделие крульской семьи Барановых.

По словам методиста краеведческого отдела Л.Н. Злобиной, за месяц выставку посетили около 500 человек — жители посёлка, деревни Рыбаковщины и села Круглыжи. Посетителям была предоставлена возможность приобрести некоторые экспонаты.

В начале апреля планируется открытие новой выставки — «Дизайн сада», принять участие в которой приглашаются свечинцы и жители района. Уже на текущей неделе начнётся приём экспонатов: поделок для украшения цветников и фотографий формата А4 с изображением интересных дизайнерских решений в своих садах. Первые 10 участников получат пригласительный билет, по которому смогут бесплатно посетить выставку «Дизайн сада».

Соб. инф.

● Конкурс

ДОБРЫЕ, МУДРЫЕ И УСПЕШНЫЕ

В канун Международного женского дня по традиции в г. Кирове были подведены итоги областного конкурса «Женщина года – 2012». Победительниц поздравил губернатор Никита Юрьевич Белых. В номинации «Служение людям» Свечинский район представляла Нина Степановна Парфенова — преподаватель детской школы искусств пгт Свеча, которая в числе первых получила диплом и подарок от главы региона.



Участницы номинации «Муза милосердия» (слева направо): Т.А. Гунбина и Т.А. Гасс.



Н.С. Парфенова, участница областного этапа конкурса «Женщина года-2012».



В номинации «Успех» (в производстве) награды конкурсанткам О.А. Перминовой, Л.И. Вепревой и Г.П. Лаптевой вручила председатель Свечинского района Е.А. Синцова.

А в нашем районе 15 марта были подведены итоги муниципального этапа конкурса «Женщина года - 2013». Торжественная церемония награждения участниц конкурса состоялась в Доме детского творчества. К награждению были представлены 22 конкурсантки по пяти номинациям: «Служение людям», «Доброе сердце», «Муза милосердия», «Преодоление» и «Успех».

В первой номинации победителем стала заместитель председателя районного совета ветеранов В. В. Киселева. В номинации «Доброе сердце» - Е.М. Фукалова, заведующая районным отделом ЗАГС Т.А. Гунбина, мама троих

взрослых детей и приемной дочки, победила в номинации «Муза милосердия». В номинации «Преодоление» лучшей была признана Л.Н. Скорогонова, директор ООО «Хлебодом». Но самой урожайной стала номинация «Успех», где были определены четыре победительницы: в производстве — О.А. Перминова, продавец райпо с. Благовещенского; в здравоохранении — Н.П. Смирнова, заведующая здравпунктом ст. Свеча; в сельском хозяйстве — В.Я. Тарасова, директор сельхозпредприятия ООО «Октябрьское»; среди госслужащих — Н.Л. Буркова, ответственный секретарь КДН и ЗП. Всем победителям вручены дип-

ломы администрации Свечинского района, а также подарки от администраций сельских поселений, организаций п. Свеча, партии «Единая Россия». Тёплые слова поздравлений и благодарности в адрес конкурсанток сказали глава района Н.Д. Бусыгин, заместители главы администрации района Н.В. Хомякова, Г.С. Гоголова, председатель районной общественной организации «Совет женщин» Н.И. Халтурина, глава городского поселения Н.Н. Дворецкий, депутаты районной думы В.Т. Огаркова, Г.С. Кощеев.

Атмосферу праздника, царившую в уютном зале Дома детского творчества, поддерживали ведущие — О.Н. Скурихина, учитель Свечинской средней школы, и Т.А. Егорова, педагог школы искусств. А закончилось мероприятие детским концертом, который подготовили педагоги Дома детского творчества и школы искусств — Т.Е. Сброва, Е.А. Баранова, Т.А. Егорова, М.С. Кокоулина, Т.Н. Балыбердинна.

Совет женщин Свечинского района благодарит за спонсорскую помощь районный совет ветеранов, местное отделение партии «Единая Россия», администрации района и сельского поселения, Свечинское районо, индивидуальных предпринимателей В.Т. Огаркову, М.Л. Кокоулина, Г.С. Кощеева.

Н. Иванова.

Фото Сергея Загребина.

ХОЧЕШЬ СЭКОНОМИТЬ?
ПОДПИШИСЬ ДОСРОЧНО

ТОЛЬКО до 1 АПРЕЛЯ вы можете вы-
писать районную газету «Свеча» на II
полугодие по СТАРОЙ ЦЕНЕ - 258 руб.
84 коп. с доставкой на дом.

● Актуально

ЕСЛИ ДОМ МНОГОКВАРТИРНЫЙ...

А вы реализовали своё право?

В 2011 - 2012 гг. в многоквартирных домах посёлка прошли собрания, на которых обсуждался вопрос о способе управления домом: либо выбрать непосредственное управление, либо товарищество собственников жилья, либо управляющую компанию.

Из 78 домов, внесённых в реестр администрации района, выбрали непосредственное управление 22 дома и управление управляющей компанией ООО «УК «Рем-Сервис» - 8 домов. Судьбу тех домов, которые не определились со способом управления, решает орган местного самоуправления, а именно: проводит открытый конкурс по отбору управляющей компании. Так, 9 многоквартирных домов (МКД) посёлка в этом месяце уже будут выставлены на конкурс. И какая компания выиграет его, пока неизвестно.

У многих жильцов мно-

гоквартирных домов есть время, чтобы реализовать право по выбору способа управления своим домом. Вопрос этот, конечно, не простой. Нужно внимательно прочитать раздел «Управление многоквартирным домом» Жилищного кодекса,звесить все «за» и «против» того или иного способа управления и выбрать, что наиболее подходит. У каждого способа управления есть свои плюсы и минусы. Это зависит от износа вашего дома, требует ли он капитального ремонта; немаловажную роль играет и взаимопонимание между соседями, смогут ли жильцы сами содержать места общего пользования и заключать договоры с организациями по оказанию услуг (электроосвещение, утепление и ремонт подъездов, отмосток и т.).

Как говорит заместитель главы администрации района по вопросам жизнеобеспечения И.Ю. Редькин, одним из плюсов выбора управляющей компании ООО «УК «Рем-Сервис» является то, что

ваш дом может войти в целевую программу по капитальному ремонту многоквартирных домов. В случае если выбран непосредственный способ управления домом или многоквартирный дом был выставлен на конкурс по отбору управляющей организации, то в программу такой дом не войдёт. Это надо учитывать всем собственникам помещений при выборе способа управления многоквартирным домом. Так что у жильцов 39 МКД есть ещё время, чтобы определиться, кто будет управлять их домом.

Для чего нужен совет дома?

Если в многоквартирном доме не создано товарищество собственников жилья и при этом в доме более четырёх квартир, собственники помещений на своём собрании обязаны выбрать совет дома.

Количество членов совета устанавливается на общем собрании и зависит от того, сколько в доме подъездов-этажей.

Совет дома обеспечивает выполнение решений общего собрания, планирует деятельность и осуществляет контроль за выполнением услуг по ремонту и обслуживанию общего имущества многоквартирного дома, а также за качеством предоставления коммунальных услуг той организацией, с которой был заключён договор.

Из числа членов совета дома избирается председатель совета многоквартирного дома. Он до принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о заключении договора управления вправе вступать в переговоры по условиям договора, доводить до сведения общего собрания результаты переговоров. Председатель совета дома на основании доверенности, выданной собственниками помещений в МКД, заключает договор управления, подписывает акты приёмки оказанных услуг или выполненных работ общего имущества, акты нарушения нормативов качества оказания услуг, а также

направляет в органы местного самоуправления обращения о невыполнении управляющей организацией обязательств.

Председатель совета дома выступает в суде в качестве представителя собственников помещений в данном доме по делам, связанным с управлением домом и предоставлением коммунальных услуг.

В последнее время много негативной информации идёт с экранов телевизоров о машинах управляющих компаний в разных городах страны, о том, что деньги собственников многоквартирных домов «ходят» не по назначению и жильцы обращаются в прокуратуру и суды разного уровня для того, чтобы отстоять свои права. Совет многоквартирного дома, в частности его председатель, как раз и нужен для того, чтобы представлять интересы жильцов своего дома в различных инстанциях.

Так что вывод однозначный: нужно всем жильцам многоквартирных домов решить вопрос со способом управления домом и выбрать его совет.

Ольга Пасынкова.



ЗНАЕМ ЛИ МЫ ЖИЛИЩНЫЙ КОДЕКС?

- выбор способа управления многоквартирным домом;
- принятие решений о пользовании общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме иными лицами.

В соответствии с пунктом 33 Правил предоставления коммунальных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О порядке предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» (далее – Правила), потребитель имеет право на:

- беспрепятственное и бесперебойное получение коммунальных услуг в необходимых объемах, не причиняющих вреда жизни, здоровью и имуществу;
- снижение платы за жилищные и коммунальные услуги в случае их некачественного, неполного или несвоевременного предоставления, на прекращение оплаты коммунальных услуг за время перерывов, превышающих установленные сроки;
- принятие решения об установке индивидуального, общего (квартирного) или комнатного прибора учета;
- получение от исполнителя сведения о правильности начислении предъявленного потребителю к уплате размера платы за коммунальные услуги.

Основные обязанности:

В соответствии со ст. 30 Жилищного кодекса РФ:

- собственник жилого помещения осуществляет права владения, пользования и распоряжения принадлежащим ему на праве собственности жилым помещением в соответствии с его назначением и пределами его использования;
- собственник жилого помещения вправе предоставить во владение и (или) в пользование принадлежащее ему на праве собственности жилое помещение гражданину на основании договора найма, договора безвозмездного пользования или на ином законном основании;
- собственник жилого помещения обязан поддерживать занимаемое помещение в надлежащем состоянии, не допуская бесхозяйственного обращения с ним, соблюдать права и законные интересы соседей, правила пользования жилыми помещениями, а также правила содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.

В соответствии со ст.39 Жилищного

кодекса РФ собственники помещений в многоквартирном доме несут бремя расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме.

В соответствии со ст.153 Жилищного кодекса РФ граждане обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.

В соответствии с пунктом 7 ст.156 Жилищного кодекса РФ размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме, определяется на общем собрании собственников помещений.

В соответствии с пунктом 17 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491 собственники помещений обязаны утвердить на общем собрании перечень услуг и работ по содержанию общего имущества, условия их оказания и выполнения, а также размер их финансирования.

В соответствии с пунктом 34 Правил потребитель обязан:

- сообщать в аварийно-диспетчерскую службу исполнителя или в иную службу при обнаружении неисправностей, пожара и аварий во внутридомовом оборудовании, внутриквартирных системах, а также при обнаружении иных нарушений качества предоставления коммунальных услуг;

- информировать исполнителя об увеличении или уменьшении числа граждан, проживающих (в том числе временно) в занимаемом помещении, не позднее 5 рабочих дней со дня произошедших изменений;

- при наличии индивидуального, общего (квартирного) или комнатного прибора учета ежемесячно снимать его показания в период с 23-го по 25-е число текущего месяца и передавать показания исполнителю.

В соответствии со ст.13 ФЗ от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической

эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» собственники жилых домов, помещений в многоквартирном доме обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию.

Способы реализации прав и обязанностей граждан в сфере ЖКХ

В соответствии с пунктом 31 Правил: потребитель имеет право на направление жалоб, заявлений, требований и претензий к исполнителю; обращение к исполнителю с целью проведения проверок качества предоставляемых коммунальных услуг, оформления и предоставления акта проверки, акта об устранении выявленных недостатков; обращение к исполнителю с целью изменения размера платы за коммунальные услуги при предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, а также за период временного отсутствия потребителя в занимаемом жилом помещении; обращение к исполнителю с требованием о возмещении убытков и вреда, причиненного жизни, здоровью или имуществу потребителя вследствие предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, а также морального вреда в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии со ст. 2 ФЗ от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» гражданин имеет права на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления, должностным лицам.

В соответствии со ст.11 Жилищного кодекса РФ гражданин имеет права на восстановление своих нарушенных жилищных прав в судебном порядке.

6+

У сороки на хвосте**НОВОСТНАЯ КОЛОНКА
МИХАИЛА ЗЯБЛИКОВА***Привет всем!*

То, что хорошая память здорово облегчает жизнь, - это даже ёжику объяснять не надо. Но как заполучить такую память? Чаще учи стихи и читай их вслух. Это совершенствует память и приучает мозг запоминать информацию, опираясь на логические последовательности, аналогии и созвучности. Мозгу всё равно, что рифмовать - строчки стихотворения или клетчатый пенал и клетчатую рубашку. Или займись рукоделием. Сложные узоры вышивок и вязок здорово активизируют мозг и тренируют память.

Мечтаем о весне

Пока за окном метут метели, благовещенские школьники не просто мечтают о весне, а под руководством учителя технологии Людмилы Анатольевны Кокаревой садят рассаду цветов.

На подоконниках уже зеленеют хрупкие астры и петунии, полюбоваться на которые приходят не только единственная во всей Благовещенской школе девочка — семиклассница Настя Шабалина, но и мальчишки.

Для мальчиков и девочек

На 23 Февраля в Юмской школе прошла игра «Богатырские потешки». Наташа Некрасова, Саша Шатов и Данил Ступников вместе с учителем Татьяной Анатольевной Огородовой оформили стенгазету для мальчиков «Сильные, ловкие, смелые», а на 8-е Марта в школе был подготовлен большой концерт для мам.

Первоклассники инсценировали песню про гномиков «Пряничный домик». Ребята из 2-го класса исполнили задорные частушки, а из 3-го класса — песенку про маму. Четвероклассники поставили сценку «Бабушка и внучка». Мальчики из 5-6 классов превратились в восточных девочек и говорили на арабском языке. Семиклассницы исполнили танец «Весна идет», а восьмиклассницы — сценку «Бабушки учат уроки». Ребята из 9-го класса представили зрителям сценку про Вовочку.

Настоящим сюрпризом стало выступление Саши Шатова: он подарил всем женщинам и девочкам свой зажигательный танец.

**Вятские крестьяне
и парный спринт**

В Круглыжской школе тоже прошло два интересных мероприятия. В лыжном парном спринте приняли участие восемь пар (мальчик и девочка), которые проходили эстафету дважды, передавая её друг другу. Пробежав два круга по 350 метров за 8 минут 40 секунд, победила пара Саши Фирсова из 9-го класса и Саши Ковалёвой из 6-го.

О жизни и традициях вятских крестьян ребята узнали, побывав на часе краеведения «Вятский наш родной народ», который провела учитель истории Елена Александровна Кудрина. Школьники разыграли весёлые сценки о крестьянских кухнях, о народных приметах, быте и нравах наших прабабушек и прадедушек, а ученики начальных классов познакомили всех с вятским фольклором (докучными сказками, перевёртышами, потешками и песенками).

Умники и умницы**ЗЛАТА ЛЮБИТ РИСОВАТЬ***Здравствуйте, ребята!*

С предыдущим заданием нашего интеллектуального конкурса «Размышил-ка!» справились: Валя Дёмина, Эдик Кулаков, Вадим Новосёлов, Андрей Пересторонин, Серафим Неганов, Максим Степанов и, конечно, наша победительница Злата Щепина.

Именно эти ребята знают, что длина задумчивого Удава — героя известного мультфильма — составляет ни много ни мало, а 38 ПОПУГАЕВ И ОДНО ПОПУГАЙСКОЕ КРЫЛЫШКО (ну, КРЫЛЫШКО МОЖНО НЕ СЧИТАТЬ!).



день в школе ей запомнился не встречей с одноклассниками или знакомством с первой учительницей (хотя и этим, конечно, тоже), а тем, что учительница Ирина Алексеевна научила Злату и других ребят делать бабочку из листочек берёзы.

Злата часами может рисовать фломастерами или карандашами огромные букеты самых причудливых цветов, активно используя при этом свой любимый цвет — фиолетовый.

- Ещё я очень люблю уроки окружающего мира, — делится наша умница. — На них мы изучаем природу и животных. Например, тех, кто живёт в холодных странах — белых медведей, моржей и разных рыб, которые плавают в Северном Ледовитом океане.

Однако самый любимый школьный предмет Златы — математика, ведь девочка с лёгкостью решает все примеры (даже в два действия!).

Из школы её встречают рыжий кот Вася, который очень любит цлеваться. Сядет Зла-

та в кресло отдохнуть, а Вася тут как тут со своими нежностями, трется и в щечку носом тычется.

Каждый день Златы строго распланирован. Девочка занимается аэробикой, ритмикой, пением, ходит на занятия в художественную школу и в вокальный хор. Когда на улице тепло, с удовольствием гуляет или одна, или с бабушкой Татьяной Юрьевной, а по выходным — с родителями. Злате запомнилась поездка с мамой и папой в деревню Лисы, где они вместе катались на лыжах.

Читать Злата научилась в 5 лет, и с тех пор чтение стало одним из любимых ее занятий. Пожалуй, чуточку больше других книжек ей нравится «Цветик-семицветик» Валентина Катаева. Если бы у Златы появился волшебный цветок, исполняющий желания, то она бы загадала что-нибудь полезное, но не для себя, а для других.

А сейчас следующее задание для тех, кто желает пополнить ряды наших умников и умниц:

Сколько лапок у муhi?

А. — шесть; Б. — восемь; В. — двенадцать.



Ждём правильных ответов по телефону 2-15-93. За первый правильный ответ, как всегда, приз!

Самое - самое**ЛюбоПытный хит-парад**

Приветики всем классным мальчишкам и девочонкам!

Многие из нас под зон капели не раз обещали себе начать новую жизнь: заняться спортом, подтянуть оценки в школе, всерьёз задуматься о будущем... Но готоваспорить, что большинство из этих мечтаний мечтами до сих пор и остались. Однако, как известно, пока сам в себя не поверишь, никто в тебя не поверит. Совет от Уилла Смита: «Ты должен стать первым членом своего фан-клуба. Ты должен представлять свой успех, видеть его. Не говори: «Я попробую». Просто бери и делай!»

Сегодня я познакомлю вас с классным парнем — Егором Сысоеватиным, учеником 6-б класса Свеченской средней школы.

Событие.

Прошлым летом с родителями и старшим братом ездил на юг, в Анапу. Мне запомнилась экскурсия в военный музей города Новороссийска, где были представлены оружие и



обмундирование солдат, которые защищали нашу страну в годы Великой Отечественной войны.

Книга.

«В стране невыученных уроков» Л. Гераскиной.

Фильм.

«Пираты Карибского моря».

Человек, который удивил.

Мой одноклассник Дима Плетнёв, когда получил «четвёрку» по математике.

Музыка.

Клубная и классическая.

ЛингвариУм**Прикольные правила
от Петьки Двоечникова**

Все знают, что великий и могучий русский язык богат правилами. И учителя-словесники все уши прожужжали, что надоно их неукоснительно соблюдать. А вот ЧТО будет, если не следовать этим правилам, не сказали. А в самом деле — что? Смотри, уж-э-ж-жасаемся, делаем выводы!

Э-э-э... Если, ну это, блин, короче, типа, хочешь, чтобы тебя слушали, ты, как бы, это того, ну слова-паразиты особо не, это, не используй, вот!

Спрятать глаголы следует правильно, а не как захотишь!

Кто не из чьиши вышол, правильно пишет гласные после шыпящих.

У слова «нет» форм изменения нету!

Правирай по славарю напесание слов!

Склонять числительные можно сто тридцать шестьмя способами... но лишь один из них верный!

Учи правила, дажэ если чисто безо-всякx правел и учоности, чюствишь, кагда что то нетак!

Страницу подготовила Ирина Константинова. Фото Сергея Загребина.

Поздравляем

дорогую племянницу и сестренку **Веру Васильевну Киселеву** с юбилеем!
Сколько слов о тебе уже сказано,
Сколько можно еще подобрать,
Только то, чем тебе мы обязаны,
Трудно словом простым передать.
Сколько ласки в тебе, сколько силы,
Сколько верности, сколько любви.
Будь здоровой, любимой, счастливой
И, пожалуйста, долго живи!

Тетя Фаина, Валя.

дорогую **Веру Васильевну Киселеву** с юбилейным днем рождения!
Пусть счастливый юбилей Все мечты исполнит,
Будет светлым каждый день, Радостным и добрым!
Пусть улыбка согревает, Дарит счастье каждый день,

И от сердца пожеланья
Распахнут удачные двери!

Пшеницыны,
Предеины, Корякины.

уважаемую **Веру Васильевну Киселеву** с юбилеем!
Юбилей! Это славная дата, Поздравляем, желаем добра. Пусть здоровья полна чаша В Вашем доме будет всегда. Пусть останутся в прошлом невзгоды, Пусть не будет бед впереди, Пусть рассеются тучи, тревоги.

Поздравляем Вас от души!
**Л.И. Свечникова,
Логиновы, Омелехины,
Балыбердины.**

дорогую, горячо любимую **Райсу Платоновну Кулакову** с днем рождения!

Всем нужна, никем не заменима,

Любим очень-очень мы тебя, Пусть печали пронесутся мимо,

Будь здорова, береги себя!

Дочь, сын, зять, сноха, внуки, правнук, П.М. Паршаков, Н.Г. Новоселова.

УДАЛЕНИЕ АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВьев. Тел. 8-915-911-71-39.
Реклама

СДАЕТСЯ квартира в цен-
тре. Тел. 8-962-893-37-12.

ПРОИЗВОДИМ, ПРОДАЕМ металлопрофиль цветной, оцинкованный С-10, С-21, МП-20 с капельником, оконные, фундаментные отливы, конек, ветровые, прямой лист. ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА. с. Александровское.

Тел.: 8-922-934-69-00, 8-922-904-48-02.

Реклама



Внимание!

30 марта с 9 до 16 ч. в ЦКид
ООО фирма

«МЕХОВОЙ ДВОРИК»

(г. Слободской)

ПРОВОДИТ ЯРМАРКУ-РАСПРОДАЖУ
МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ.

В ассортименте: шубы из норки, овчины, бобра, каракуля, кролика; головные уборы, жилеты, детские шубки, мужские дубленки.

Предоставляется КРЕДИТ (до 2 лет), РАССРОЧКА без переплаты (6 месяцев). Грандиозные **супер-скидки от 20 до 50%** или при покупке шубы – шапка в подарок!

Спешите! Покупайте по оптовым ценам от производителя.



ПОГОДА

27 марта

Пасмурно, снег, ветер западный, 3 м/с, температура воздуха ночью -12°, днем -8°, давление 740 мм рт. ст.

28 марта

Пасмурно, снег, ветер северо-западный, 2 м/с, температура воздуха ночью -12°, днем -10°, давление 745 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

• Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

● Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 25.03.2013 года.
Индекс для подписки 52003.
Тираж 2199. Заказ № 640.

Отпечатано
в ООО «Котельничская типография»,
г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.

● Предпринимательство

«Молодые дарования»

В рамках реализации областной целевой программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Кировской области» на 2010-2014 годы департамент развития предпринимательства и торговли Кировской области объявляет о проведении областного конкурса «Молодые дарования».

Участниками конкурса могут быть молодые мастера в возрасте от 14 до 35 лет, проживающие на территории Кировской области, создающие изделия народных художественных промыслов и ремесел.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Резьба по дереву», «Роспись по дереву», «Инкрустация по дереву», «Плетение из лозы», «Плетение из бересты», «Плетение из природных материалов (соловьи, соснового корня, лыка, камыша)», «Художественная керамика, гончарство», «Кружевоплетение», «Традиционное руч-

ное ткачество», «Вышивка, шитье» (в номинации оцениваются изделия, вышитые по схемам), «Традиционная и авторская игрушка», «Художественные изделия из металла (с использованием традиционных материалов и техник ручного кружевоплетения, вышивки, лоскутного шитья, бисероплетения)», «Новый взгляд в области народных художественных промыслов и ремесел».

Заявку на участие в конкурсе и конкурсные изделия необходимо представить в Кировское городское отделение ВТОО «Союз художников России» - Народный художественный промысел «Дымковская игрушка» в срок до 25 апреля 2013 года (г. Киров, ул. Свободы, д. 67, 4 этаж).

Информацию об условиях участия в конкурсе можно узнать в отделе экономики администрации Свеченского района 2 этаж, 3 кабинет, тел. 2-21-37.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71

ПРОДАЕТСЯ

✓ благоустроенная 2-комнатная квартира в кирпичном доме, 42,4 м², 2/2 этаж, в районе СХТ. Тел. 8-953-139-77-65.

КУПЛЮ

✓ квартиру (район СХТ не предлагать). Тел. 8-953-944-94-72.

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ
Формат А4 - 4 рубля,
А3 - 7 рублей.
РЕДАКЦИЯ
ГАЗЕТЫ «СВЕЧА»

КОГАУ «Редакция газеты «Свеча» выражает глубокое соболезнование Юрию Степановичу Мальцеву по поводу смерти матери.

Эдуард Кулаков.

Сотрудники детского дома выражают глубокое соболезнование медсестре Елене Николаевне Балыбердиной по поводу смерти отца **Николая Ивановича Лихарева.**

Выражаем глубокое соболезнование дочери Галине Прокопьевне Будиной, всем родным и близким по поводу смерти **Прокопа Ивановича Шишова.**

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Шишовы, Богачевы, А.В. Бурехин, Червяковы.

Скорбим по поводу смерти **Прокопа Ивановича Шишова** и выражаем глубокое соболезнование дочери Галине Прокопьевне, зятю Михаилу Ильичу, внукам Алексею и Наталье, всем родным и близким.

Гордеевы, Окишевы, Измельцевы, Новоселова, Семухины, Пасынковы.

Свеченский районный совет ветеранов войны и труда скорбит по поводу смерти участника, инвалида войны **Прокопа Ивановича Шишова** и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Свеченский районный совет ветеранов войны и труда скорбит по поводу смерти участника, инвалида войны **Прокопа Ивановича Шишова** и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Отпечатано
в ООО «Котельничская типография»,
г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.